



В Кочубеевском районе мужчина признан виновным в избиении до смерти своей жены



Собранные Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 65-летнего жителя села Воронежского Кочубеевского района Юрия Стрижкова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия и суда, в ночь с 3 на 4 ноября 2018 года во дворе своего дома Стрижков ногами и лопатой избил супругу за то, что она, уйдя в магазин за спиртным, вернулась в нетрезвом виде. От полученных телесных травм женщина через непродолжительное время скончалась на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Приговором суда Стрижкову назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

03 Июля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1369829>